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¿QUIÉNESSOMOS?
En TúInfluyes.com somos una agencia dedicada a

la investigación social y a los estudios de opinión

pública, comprometida con metodologías

modernas, abiertas y participativas. Nuestro

trabajo se centra en la interacción directa con

nuestros asociados a través de paneles online, una

herramienta que nos permite realizar estudios de

mercado, evaluar campañas, causas, personajes,

ideas, servicios o cualquier tema de relevancia

pública, siempre desde la perspectiva de la

percepción ciudadana.

TuInfluyes.com somos parte de la Asociación de Investigadores
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), entidad sin fines de
lucro que reúne a las empresas y profesionales más reconocidos
en este ámbito en el país.

La semana pasada estuvo marcada por la postulación del
presidente Gabriel Boric, en la 80ª Asamblea General de la ONU en
Nueva York, de Michelle Bachelet como candidata a secretaria
general de las Naciones Unidas, así como por las reacciones de la
oposición en medio de la campaña presidencial.

En este contexto, continuamos levantando percepciones
ciudadanas en torno a estos y otros temas de contingencia, a
partir de una muestra de 1.376 entrevistas, realizadas en 180
comunas de Chile. Este estudio presenta un margen de error no
probabilístico de 2,6%, lo que garantiza altos estándares
metodológicos y un sólido nivel de confianza técnica.

La base de datos pública sin ponderar —que incluye desglose por
comuna, región, sexo, nivel socioeconómico y tramo etario— estará
disponible a partir del 21 de octubre de 2025.

El 100% de este estudio ha sido financiado íntegramente por
TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 
24 de septiembre y el domingo 
28 del mismo mes de 2025

CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que marcaron la
agenda pública en los últimos días. Entre los hechos clave se cuentan: el anuncio del presidente
Gabriel Boric en la Asamblea General de la ONU —donde presentó la candidatura de Michelle
Bachelet a la secretaría general del organismo y criticó tácitamente a Donald Trump y a otros
líderes por sus dichos contra Naciones Unidas—; el giro de la candidata oficialista Jeannette Jara
respecto de Cuba, al señalar que “claramente no es una democracia” tras reconocer la crisis
humanitaria en la isla; y la decisión del Juzgado de Garantía de Antofagasta de reabrir la
investigación del caso Democracia Viva para todos los imputados, anulando la preparación del
juicio oral.

El miércoles 24 de septiembre, la agenda estuvo marcada por la intervención del presidente
Gabriel Boric en la Asamblea General de la ONU, realizada el día anterior, donde anunció la
candidatura de Michelle Bachelet a la secretaría general del organismo, destacando su trayectoria
internacional y el rol de América Latina en la diplomacia global.

Ese mismo día, la candidata presidencial oficialista, Jeannette Jara, modificó su postura sobre
Cuba y afirmó que “claramente no es una democracia”. En entrevista con Pedro Carcuro,
reconoció que su reflexión fue “dolorosa”, aludiendo a la crisis humanitaria en la isla, que atribuyó
tanto al bloqueo como a su condición geográfica.

El jueves 25 de septiembre, el caso Democracia Viva dio un nuevo giro, luego de que el Juzgado
de Garantía de Antofagasta ordenara reabrir la investigación para todos los imputados y anulara la
preparación del juicio oral. La Fiscalía buscaba cerrar la indagatoria y avanzar al juicio, pero la
defensa de Daniel Andrade logró que se extendiera el plazo, argumentando la existencia de
nuevos antecedentes.
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 180 comunas del país
equivalentes al 83,9% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información registrada en panel online, se registró
entre el miércoles 24 de septiembre y el domingo 28
del mismo mes de 2025

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1481 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 9501 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 15,6% en el plazo definido, con
un total de 1.376 entrevistas exitosas (105
abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales
por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,6% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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27

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

GSE
ZONA 

GEOGRÁFICA

43
57

Hombre Mujer

24

32

44

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

13

32

25

24

6

ABC1 C2 C3 D E
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DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 20259

DEBATES PRESIDENCIALES
Pensando en los próximos debates presidenciales, y en base a lo que Ud. vio o supo del último debate,  ¿qué estilo de conducción cree 
que permitiría una discusión más clara y útil para los votantes? 

45

25

18
12

Un equilibrio entre ambos, combinando
preguntas de periodistas y debate cruzado

Mayor interacción entre los candidatos, con más
espacio para réplicas y confrontación de ideas

Mayor protagonismo de los periodistas, con más
preguntas directas y menos intercambio entre

candidatos

Otro formato



#DATAINFLUYE
DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202510

DEBATES PRESIDENCIALES
Pensando en los próximos debates presidenciales, y en base a lo que Ud. vio o supo del último debate,  ¿qué estilo de conducción cree 
que permitiría una discusión más clara y útil para los votantes? GSE
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DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202511

ORGANIZACIÓN DEBATES PRESIDENCIALES
En estos próximos debates organizados por los canales de televisión,  ¿cuál de los siguientes aspectos debería mejorarse o reforzarse 
en el formato? 

6

8

8

19

27

32

Otros aspectos

Mayor diversidad y cantidad de preguntas de periodistas

Reglas más claras para ordenar los turnos de palabra

Mayor tiempo para profundizar en temas de fondo

Espacios para preguntas ciudadanas

Segmentos con temas obligatorios (por ejemplo: economía,
seguridad, medioambiente)
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DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202512

ORGANIZACIÓN DEBATES PRESIDENCIALES
En estos próximos debates organizados por los canales de televisión,  ¿cuál de los siguientes aspectos debería mejorarse o reforzarse 
en el formato? GSE
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Segmentos con temas
obligatorios (por ejemplo:

economía, seguridad,
medioambiente)

Espacios para preguntas
ciudadanas

Mayor tiempo para profundizar
en temas de fondo

Reglas más claras para ordenar
los turnos de palabra

Mayor diversidad y cantidad de
preguntas de periodistas

Otros aspectos
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DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202513

REDES SOCIALES Y  DEBATE PÚBLICO
En el actual panorama presidencial en Chile,  ¿cómo evalúa el rol de las redes sociales en el debate público y la información electoral? 
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3
Intoxican, porque difunden
noticias falsas, rumores o

desinformación

Aportan, porque facilitan el
acceso a información y
diversidad de opiniones

Polarizan, porque refuerzan
divisiones y enfrentamientos

entre las personas

Manipulan, porque actores
políticos o económicos
pueden distorsionar las

conversaciones

Informan rápidamente,
permitiendo conocer hechos

en tiempo real

Entretenimiento superficial,
más centrado en polémicas

que en propuestas

Movilizan, porque incent ivan
la participación y el interés

ciudadano

No influyen de manera
importante en las decisiones

de voto

Primera mención Segunda mención

47 43
INTOXICAN

MANIPULANMANIPULAN

INTOXICAN
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DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202514

REDES SOCIALES Y  ELECCIONES PRESIDENCIALES
En el actual panorama presidencial en Chile,  ¿cómo evalúa el rol de las redes sociales en el debate público y la información electoral? 
(PRIMERA MENCIÓN) EDAD
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noticias falsas, rumores o

desinformación

Aportan, porque facilitan el
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más centrado en polémicas

que en propuestas

Movilizan, porque incentivan
la participación y el interés
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Otro efecto
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DEBATES PRESIDENCIALES Y REDES SOCIALES

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202515

REDES SOCIALES Y  ELECCIONES PRESIDENCIALES
En el actual panorama presidencial en Chile,  ¿cómo evalúa el rol de las redes sociales en el debate público y la información electoral? 
(PRIMERA MENCIÓN) GSE

43

21

13
8 6 5 3 2 0

41

17
12

8
5 7 5 3 2

41

21

8 10 8
4 4 2 3

35

20

13

7 7
4 5 7

3

37

16

6
11

6
2

5 5

13

Intoxican, porque difunden
noticias falsas, rumores o

desinformación

Aportan, porque facilitan el
acceso a información y
diversidad de opiniones

Polarizan, porque refuerzan
divisiones y

enfrentamientos entre las
personas

Manipulan, porque actores
políticos o económicos
pueden distorsionar las

conversaciones

Informan rápidamente,
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más centrado en polémicas

que en propuestas

Movilizan, porque
incentivan la participación y

el interés ciudadano

No influyen de manera
importante en las

decisiones de voto

Otro efecto

ABC1 C2 C3 D E



PRESIDENCIAL

#DATAINFLUYE 16



PRESIDENCIAL

Muestra total 1.376 casos, septiembre 2025

#DATAINFLUYE

17

PREFERENCIA PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si ésta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada)

27 26

15

8 7 5
1 1

4 6

Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Johannes Kaiser Franco Parisi Harold Mayne-
Nicholls

Marco Enríquez-
Ominami

Eduardo Artés Ninguno Voto nulo / blanco
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 2025
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PREFERENCIA PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si ésta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada) 
COMPARADO
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9
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27 26

15

8 7 5
1 1

6 4

Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Johannes Kaiser Franco Parisi Harold 
Mayne-Nicholls

Marco 
Enríquez-Ominami

Eduardo Artés Voto nulo / blanco Ninguno

Junio 2025 Julio 2025  Agosto 2025 Septiembre 2025
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 2025
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19

PREFERENCIA PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si ésta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada)
ZONA GEOGRÁFICA
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Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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GOBIERNO

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202521

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?  

1

4

4

6

7

10

10

11

13

32

Campaña presidencial

Otra

Manejo del orden público

Que está finalizando su mandato

No percibo ningún tema o situación

Migración

Situación económica actual

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Casos de corrupción

Delincuencia y violencia criminal - 2
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GOBIERNO

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202522

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? GSE
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Delincuencia y
violencia criminal

Casos de
corrupción

Ser minoría en
ambas cámaras

del Congreso

Situación
económica actual
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ningún tema o

situación

Que está
finalizando su

mandato
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público
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202523

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 

34

50

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

-2

+2
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GOBIERNO

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202524

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADO

32 33
30 30 31 33 34

27

38
32 32 34

48 49
52 50

55
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49 49
52 54

49 50

20
18 18 20

13
9

17 24

10
14

18 16

Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25 Mar-25 Abr-24 May-25 Jun-25 Jul-25 Ago-24 Sep-25

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202525

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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48
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16 16 17

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202526

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

35

51

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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-3
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202527

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADO
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202528

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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52
48
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15 14
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Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202529

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

19
24

26
27
27
27
28

35
35
36

38
42

45
46
46

51
52

57
60
60

62
63

65
70

89

81
76

74
73
73
73
72

65
65
64

62
58

55
54
54

49
48

43
40
40

38
37

35
30

11

Ignacia Fernández
Francisco Figueroa

Macarena Lobos
Aldo Valle

Aurora Williams
Giorgio Boccardo

Jessica López
Juan Carlos Muñoz

Javiera Toro
Maisa Rojas

Álvaro García
Diego Pardow

Jaime Gajardo
Antonia Orellana
Ximena Aguilera

Albert Van Klaveren
Nicolás Cataldo

Luis Cordero
Adriana Delpiano

Nicolás Grau
Carlos Montes

Carolina Arredondo
Jaime Pizarro

Álvaro Elizalde
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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GOBIERNO

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202530

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 50%) 

45 44 38 38 37 37 33 32 31 26

-18

-42

-24
-29

-12

-21 -22
-28 -27

-24

Jaime
Pizarro

Camila
Vallejo

Carolina
Arredondo

Álvaro
Elizalde

Albert Van
Klaveren

Adriana
Delpiano

Luis
Cordero

Carlos
Montes

Nicolás
Grau

Nicolás
Cataldo

Muy buena/ buena Muy mala/mala
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ECONOMÍA

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202532

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

12

24

43

19

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

36 21



#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202533

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADO

39 35
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41

39 39
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42 42
45 41 41 45
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17 17 18
20 19 20 21 21

19
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Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25 Mar-25 Abr-25 May-25 Jun-25 Jul-25 Ago-25 Sep-25

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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ECONOMÍA

Muestra total 1.376 casos, septiembre 202534

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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24

46

17

1

10
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16
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37

18

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202535

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

11 13

29

47

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202536

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADO

7 8 7 8 8
13 11 11

14

15

10 11

11 11 11 10 11
14 12 12 14
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13 13

25 24 24 25 26 24 26 24
28

24

30 29

57 58 57 57 55

49 51 53

44
49 48 47

Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25 Mar-25 Abr-25 May-25 Jun-25 Jul-25 Ago-25 Sep-25

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202537

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? GSE

18
12

22

47
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15

25

48

11
16

27

46

11 10

36

43

4 6

27

63

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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Muestra total 1.376 casos, septiembre 202538

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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Acción Humanista
Partido Social Cristiano

Amarillos por Chile
Demócratas

Ecologista Verde
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Partido Comunista

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)
Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)
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Republicanos
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